

『心身症の診断と治療——心療内科 新ガイドラインの読み方』正誤表

場所	ページ	誤	正
執筆者一覧	p.x	大島克郎 日本医科大学	大島克郎 日本歯科大学
本文	p.54 冒頭	大島克郎 日本医科大学	大島克郎 日本歯科大学
本文	p.262 左段中ほど	visual digital terminals	visual display terminals

以上，訂正するとともに，謹んでお詫び申し上げます。